



立即發佈：2023 年 5 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈計劃，建設適應未來的更強大醫療保健系統

2024

財年預算投資於高質量醫療保健服務；解決緊迫的醫療保健需求以及縮小紐約民眾的差距

預算案包含 20 年來醫院、療養院和輔助生活設施的醫療補助報銷率的最大增幅

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，2024

財年已製定預算中通過變革性措施，為紐約州建設一個更強大的醫療保健系統，既適應現在也適應未來。已製定的預算案追加了 220

億美元的多年期投資以支援紐約州的醫療保健系統，包括追加 10

億美元醫療資本資金和擴大醫療補助計劃覆蓋 780 多萬低收入紐約人群。

霍楚爾州長表示，「透過紐約全國領先的醫療保健系統，我們將繼續致力於消除差距並確保紐約州的每個人都能獲得最好的醫療服務。這些舉措將提高醫療保健系統的質量，讓每個民眾都能平等地獲得醫療保健的機會，做好充分準備，致力於滿足紐約全州未來的醫療保健需求。」

2024 財年制定的預算包括顯著提高醫療補助報銷率——住院服務增加 **7.5%**，療養院增加 **7.5%**，門診和服務和輔助生活提供者增加

6.5%，是二十年來最大幅度的增長。這一穩定紐約州醫療保健系統的轉型變革將為醫療保健提供者帶來 **12 億美元**的年度總收益，此外紐約州還將投資 **5 億美元**用以支援陷入財務困境的醫院。

預算提供了 **10 億美元**的多年期醫療保健資本計劃，以推動變革性醫療保健投資，其中 **5 億美元**的投資用於支援技術和網絡安全。

預算投入 **17 億美元**，以全額資助到 **2030 年**將沃茲沃斯實驗室 (Wadsworth Laboratories) 的五個未連接站點整合到奧爾巴尼 (Albany) W. Averell Harriman 校區的一個地點。這一整合確保我們全國領先的公共衛生研究實驗室始終處於對保護紐約民眾健康至關重要的生物醫學和環境研究的前沿。

霍楚爾州長關注衛生健康公平，今年的預算包括 **4.19 億澳元的總投資**，以改善醫療補助受益人的覆蓋面並增加其獲得預防和初級保健服務的機會。這些投資包括為導樂師、社區衛生工作者、營養學家、兒童治療服務、兒童篩查和孕婦提供服務，獲得生活輔助住房，提高初級保健、學校保健中心和疫苗管理的比率，還有其他資金。

還包括從 2025 財年開始總投資為 **1.2 億美元的資金**，用於將醫療補助購買計劃 (**Medicaid Buy-In program**)

擴大到紐約州的殘疾民眾，讓工作的殘疾民眾仍然享有醫保資格。

為避免全州風險最高地區的兒童遭受鉛中毒的侵害，**3,900 萬美元用於降低出租房屋鉛暴露**的風險。地方衛生部門將實施一項新的房屋檢查和執法計劃，要求 1980 年以前建造的兩戶和多戶出租單元的在 **24 個高優先級和高風險城市業主** 每三年對他們的單元進行鉛安全認證。

預算案進行了大量投資以加強**緊急醫療服務系統**。還包括投資 **800 萬美元**用於振興紐約州的緊急醫療服務系統 (**Emergency Medical Services system**)，**3,600 萬美元**用於提高醫療交通的醫療補助報銷率。

預算支持創建一個**新的全國領先的健康監測監督系統**，以便對公共衛生危機提供有針對性和適當的應對措施，並推動更廣泛的醫療保健洞察力，在未來兩年投入 **2,800 萬美元**開始構建一個新平台，將實時健康信息與其他關鍵數據（如社會和慢性病風險因素）結合起來，並進行額外投資以提高電子健康記錄互聯性。

預算還包括將香菸稅增加 **1.00 美元**，以減少煙草使用，鼓勵戒菸，特別是年輕人。這將使紐約州成為全美徵收香菸稅最高的州。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)